



Mitteilungen des Vorstandes Pia Portmann Gleichstellung, Kommunikation, Information		Stand: 19.01.2018
Geschäft	Geschehnisse	
<i>Gleichstellung</i>		
SUB KiStE	Es wurde eine Spielkiste im Foyer der UniS installiert und ein Newsletter dazu verschickt.	
Namensänderung trans	Die Richtlinien liegen vor und gelten nun. Ich bin daran, sie auf Englisch zu übersetzen.	
Symposium: Gegen und über Rassismus an Hochschulen	Ich habe diverse Vorbereitungen für das Symposium getroffen (Sitzungen, Texte verfasst, Werbung, Anträge gestellt etc). Es findet am 23.03.2018, 16:15-21:30 @ UniS statt und ich hoffe, euch dort zu sehen!	
womentoring	Ich habe die Webseite auf Englisch übersetzt.	
Muslem Students and Alumni Association	Wir hatten eine Sitzung bezüglich eines gewünschten "Raum der Stille" an der Uni Bern und "Gegen und über Rassismus an Hochschulen".	
<i>Kommunikation</i>		
Facebook, Webseite	Wie immer Diverses aktualisiert und gepotet.	
Kommunikationsrichtlinien	Wir haben das Vorgehen bei Medienmitteilungen überdacht und ich habe die Kommunikationsrichtlinien überarbeitet.	



<i>Information</i>	
bärner studizytig	Es sieht wieder besser aus! Wahrscheinlich kann die bsz noch länger in Print erscheinen.
SUB-Seiten (in bärner studizytig)	Diverse Besprechungen. In der nächsten Ausgabe wird unter anderem ein historischer Bericht zur Uni Bern während der 1968 Jahre erscheinen.
<i>Allgemeine Vorstandsarbeit</i>	
Visibilität	Ich habe eine Aktion geplant und Bestellungen gemacht. Im März wird sie durchgeführt. Behaltet eure Augen offen - besonders am stillen Örtchen.
Bewerbungen VS	Ich habe die Ausschreibung gemacht und verbreitet, die Bewerbungen entgegengenommen und Anfragen beantwortet.
Fachschaftskonferenz	Habe an der FS-Konferenz über SUB KiStE und LGBTQ Themen informiert.
Prix Lux	Ich war an der Prix Lux Verleihung mit Deny Fux, SF.
SUB Haus	Ich habe mitgeholfen, das SUB Haus für die Renovationsarbeiten auszuräumen.
International Students Lunch	Ich habe bei den Vorbereitung geholfen und die Willkommensrede für die Austauschstudierenden gehalten.
VS Retraite und Sitzungen	Teilnahme
Fachschaftsvernetzungsstool	Die Fachschaften haben sich ein Forum für einen vereinfachten Austausch gewünscht. Hatte Sitzung mit unserem IT Menschen und nun gibt es eins auf Ilias für alle Fachschaften untereinander und Fachschaften intern.



Senat	Ich war an einer Senatssitzung.
Qualitätssicherung	Wir hatten eine Sitzung mit Vizerektor Moretti zur Qualitätssicherung der Lehrveranstaltungen.
Campus Mail	Ich habe einen Teil des Campus Mails verfasst.
Aktionwoche Bildungsabbau/ Bildungsaufstand	Ich war an einer Besprechung, Wir werden eine Aktion machen und am 24.3. an der Demo mitlaufen. Kommt auch mit!
Übergabe	Ich habe mein Übergabedossier vorbereitet und Dokumente archiviert.
Ferien	Ich hatte 3 Wochen Ferien